

约谈重点运输企业 敲响交通安全警钟

阿拉善讯 为进一步加强重点运输企业管理工作,有效预防和减少驾驶人引发的道路交通事故,日前,阿拉善盟公安局交管支队高新区大队联合示范区能源交通局、盟交通运输综合行政执法支队第六大队按照支队《关于落实重点运输企业管理“七项细化措施”的通知》要求,以“减量控大”“双清双打”为抓手,对辖区3家高风险运输企业、4家客运企业负责人进行了约谈。

会上,大队首先传达《关于落实重点运输企业管理“七项细化措施”的通知》

和《关于2022年11月份全盟高风险运输企业的情况通报》,集中通报了系统预警的3家高风险运输企业逾期未检验、逾期未报废车辆具体数量,了解了各企业现存隐患车辆的具体情况,并向各企业负责人宣讲了机动车注销登记相关法律法规及办理流程,对存量较大的企业提出了整改意见和工作建议。

会议要求,辖区各重点运输企业要与交管部门通力合作,强化本企业车辆和驾驶人交通安全管理工作,做到车辆

年审不逾期、驾驶人准驾相符、交通违法行为及时处理,有效预防和减少涉及运输车的道路交通事故,切实保障人民群众出行安全,全力打造安全、有序、畅通、和谐的道路交通环境。

会议强调,各重点运输企业负责人要牢固树立“交通安全无小事”意识,客运企业要全面落实“四个必须”“六不出站”的工作规定,把安全作为企业盈利的前提,严格落实企业交通安全主体责任;要加大对五类重点车辆检查,突出对重点车辆逾期未检验、逾期未报废车辆上

路行驶、违法未处理等违法行为开展整治,充分利用缉查布控系统,加强网上巡查,切实形成严查严管的高压态势。

最后,大队与各重点企业负责人签订了《落实源头安全管理措施承诺书》,并做了安全生产约谈记录。

通过此次约谈会,进一步督促了辖区重点运输企业对主体责任、隐患排查、安全措施的落实,为企业负责人在思想上敲响警钟,预防了重点运输车辆交通事故的发生,为辖区运输企业道路交通安全工作奠定了坚实基础。(侍晓雪)

找准规律特点 严查违法行为

巴彦淖尔讯 为有效预防和减少涉及农牧区道路交通事故的发生,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队结合当前形势,严惩车辆涉牌涉证、酒后驾驶、疲劳驾驶、超员、超载、超速、非法营运、人货混装等严重交通违法行为。大队在对辖区车辆重点交通违法行为进行分析研判的基础上,准确把握交通违法行为规律特点,找准重点路段、时段,及时调整警力部署。

强化路面管控,狠抓交通违法。大队突出对重点车辆、重点违法行为、重点区域的管控和整治,严厉查处车辆超员、超速、酒驾、疲劳驾驶、“病车”上路、遮挡或污损机动车号牌等违法行为,形成严打整治态势。

加强源头监管,消除安全隐患。大队针对农村县乡道路狭窄、路况差、标志标线不全等情况,对辖区道路事故隐患情况进行全面排查,分析查找成因,建立排查工作基础台账,及时向政府和相关部门书面报告,提出整改建议。

强化安全宣传,提高安全意识。大队组织民警深入村镇开展农村交通安全宣传,教育农村群众树立安全驾驶、安全乘车理念,并在执勤中对过往机动车辆驾驶人进行交通安全教育,提醒广大群众文明守法出行。

(刘子菁)

面对面话交通 贴心讲安全

锦山讯 为进一步强化农村牧区群众交通安全宣传教育,有效提升群众的交通安全意识,12月25日,赤峰市公安局交管支队联合喀喇沁旗交管大队宣传民警来到辖区樱桃沟村开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动,通过形式多样的宣传方式,教育引导广大农村群众自觉遵守交通安全法律法规,杜绝各类交通违法行为。

活动中,宣传民警通过发放交通安全宣传材料、粘贴海报、悬挂横幅等方式,向广大村民普及交通安全知识,并用通俗易懂的语言讲解了酒驾醉驾、超员超载、无牌无证、三轮车违法载人等交通违法行为的危害性。针对农村群众出行的特点,民警结合辖区内发生的典型事故案例,重点讲解了驾乘机动车系安全带、驾乘摩托车佩戴安全头盔的重要性,提醒村民引以为戒,自觉养成遵守交通安全法律法规的良好习惯,时刻牢记安全出行。

通过宣讲活动,切实提升了农村牧区广大群众的交通安全意识和平安出行意识,营造了良好的文明出行氛围。

(王成禹)

交通安全无小事 警民携手铸平安



陕坝讯 为确保冬季辖区道路交通安全、有序、畅通,预防和减少道路交通事故的发生,12月20日上午,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队民警走进辖区内沿街商铺,开展冬季交通安全宣传活动,旨在提升交通安全公众参与度,为冬季道路交通安全管理工作奠定良好基础。

活动中,宣传民警、辅警围绕“一盔一带”守护行动的意义、冬季日常出行安全注意事项等内容开展了面对面的宣讲。民警、辅警还通过发放宣传材料以及以案说法的方式对商铺经营者进行了交通安全法律法规知识宣讲,与他们探讨交通事故发生的成因以及交通事故给家庭、社会带来的危害和严重后果。同时,民警、辅警讲解了酒驾、超载、超速、疲劳驾驶等交通违法行为的危害,提醒经营者和消费者摒弃交通陋习,遵守交通法规,文明平安出行。

下一步,杭锦后旗交管大队将继续加大宣传力度,扩大宣传范围,将交通安全“根植人心”,努力营造文明、平安的道路交通环境。

(杭锦后旗交管大队供稿)

整治行动有力度 文明执法有温度

白音察干讯 为进一步净化辖区道路交通环境,遏制大货车交通违法行为发生,有效预防辖区道路发生重大交通事故,12月1日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队结合辖区道路交通特点,在G208国道乡道开展大货车交

通违法行为专项整治行动。

大队严查严处货车驾驶人交通违法行为,不放过任何一辆“带病”货车,全力遏制道路交通事故的发生。行动中,大队优化勤务方式,加大路面管控力度,对大货车超速、超载、未按规定车道行驶、疲劳

驾驶、随意变更车道、无牌套牌、遮挡污损号牌等交通违法行为进行专项整治。在执勤执法过程中,大队民警始终文明理性执法,并对驾驶人开展交通安全宣传教育,让货车驾驶人牢记安全驾驶的重要性,自觉摒弃交通违法陋习。(乔学东)

强化宣传教育 助力企业发展

锡林郭勒讯 为进一步提升摩托车、电动车驾驶人的交通安全意识,预防和减少交通事故的发生,近日,锡林郭勒盟公安局交管支队锡林浩特市大队民警走进辖区物流快递企业,对工作人员和快递员开展“戴头盔、安全行”主题宣传活动。

活动中,民警结合快递配送车辆

以电动三轮车和面包车为主要交通工具的特点,向企业负责人及快递员、车辆驾驶人讲解了快递员佩戴安全头盔、系牢安全带的重要性和正确方法,并结合快递员的职业习惯分析了交通事故发生时有可能造成的伤害,教育大家自觉遵守交通安全法律法规,坚决抵制酒后驾车、超速、闯红灯等严重

交通违法行为。

随后,民警向快递员发放了“一盔一带”交通安全宣传资料,并在快递运输车辆明显位置张贴了安全提示,提醒各位工作人员自觉遵守交通法规,提升交通安全意识,与交管部门共同维护文明有序、安全畅通的道路交通环境。

(苏强)

宣传活动重实效 安全意识再提升

巴彦淖尔讯 为切实做好冬季道路交通安全管理工作,从源头上预防和减少交通违法行为和交通事故的发生,巴彦淖尔市各地公安交管部门多措并举开展交通安全宣传活动,切实提高全民交通安全意识,落实宣传教育提升行动。

支队和各大队通过悬挂交通安全条幅、张贴宣传海报、发放交通安全宣传册等形式对农牧区“一老一小”等重点群体进行“面对面”宣讲。各大队充分利用“微信群”“短信”等平台,对客货运企业、危险化学品运输企业的重点驾驶人开展精准宣传提示;同时利用“千条标语进社区”活动,营造了浓厚的交通安全宣传氛围。

支队制作了多个宣传短视频,利用车驾管、事故处理、交通违法处理等窗口服务场所设置的电子显示屏滚动播放;制作了农村地区典型事故和违法案例《酒驾被查,车上有三娃》等推文,通过今日头条账号及微博等各类新媒体平台广泛发布;制作了“122全国交通安全宣传日”以及农牧区农村村委会宣传栏中张贴,起到了良好的宣传效果。

支队及各大队充分利用新媒体平台,全力做好“五大曝光”宣传警示工作。12月份,支队通过自有平台及公安厅交管各新媒体平台共发布各类交通违法行为警示信息15条,曝光违法行为车辆

16辆,违法行为驾驶人3名,曝光典型交通事故案例1例;在自有政务微信、微博平台建立发布“冬季公路交通安全区域整治行动”及“微安全”专栏内容,不间断公布整治统一行动的工作动态、战果;通过微信、微博、今日头条等新媒体平台,曝光全市高危重点企业13家,曝光终生禁驾人员9名。

目前,巴彦淖尔市各地公安交管部门共出动宣传警力140人,开展“美丽乡村行”宣传活动16次,进社区9次,进企业10次,进驾校7次,进学校4次,发放宣传材料22000份,张贴海报60余张,播放提示标语970条,受教育人数达22000人次。(姬媛)